



Nr. 117/..... **1 2.FEB. 2025**

Către

Unitățile de învățământ preuniversitar

În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi

Referitor: Strategia Națională privind Siguranța Rutieră

Având în vedere prevederile Strategiei Naționale privind Siguranța Rutieră pentru perioada 2022-2030 și ale planului de acțiuni aferent acesteia, documente aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 682/2022, comitetul interministerial de siguranță rutieră elaborează și aprobă planuri prioritare pe perioade de 3 ani.

Găsiți atașat lista atribuțiilor asumate de Ministerul Educației și Cercetării în cuprinsul Planului prioritar de siguranță rutieră 2025-2027. Pentru ducerea la îndeplinire a acestor atribuții, vă rugăm să întreprindeți următoarele demersuri:

- diseminarea în rândul cadrelor didactice a ghidurilor de educație rutieră realizate de Ministerul Educației, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Interne - Inspectoratul General al Poliției Române, destinate ciclurilor de învățământ **primar, gimnazial și liceal**, disponibile pe website-ul Ministerului Educației și Cercetării, în secțiunea dedicată educației rutiere: <https://edu.ro/educatie-rutiera>, cu recomandarea ca aceste ghiduri să fie folosite ca resurse educaționale în timpul orelor de dirigenție/al activităților de educație rutieră.

- planificarea în cadrul bibliotecilor școlare/centrelor de informare și documentare, a 2 activități personalizate de educație rutieră (Activitatea 1 în perioada 17 martie 2025 – 17 aprilie 2025; Activitatea 2 în perioada 28 aprilie – 15 iunie), care vor aborda principalele cauze ale accidentelor în care sunt implicați minori. **Activitățile vor fi organizate de bibliotecari/profesori documentariști.** Materialele ce urmează a fi prezentate elevilor vor fi elaborate de Poliția Rutieră Mureș și vor fi transmise unităților de învățământ până la data de 15.03.2025, pe adresa de e-mail a unităților de învățământ. **Planificarea acestor activități va fi completată în documentul Excel transmis pe adresa de e-mail a fiecărei unități de învățământ. Termen de completare a machetei: vineri, 14.02.2025.**

- intensificarea comunicării dintre unitățile de învățământ și organizații guvernamentale și neguvernamentale cu preocupări în domeniul educației rutiere, în vederea derulării în parteneriat a unor programe, proiecte și acțiuni de educație rutieră;

- participarea cadrelor didactice la cursuri de formare pe tema educației rutiere (În oferta Casei Corpului Didactic Mureș se regăsește programul de formare avizat MEC „EDUSIG – Educație pentru siguranță”, care cuprinde și aspecte privind educația rutieră);

- completarea documentului Excel ce prevede baza de date cu responsabilii cu activitățile de educație rutieră din fiecare unitate de învățământ. În perioada martie – aprilie 2025 aceștia vor participa la 2 întâlniri (participare fizică) cu reprezentanți ai poliției rutiere. **Termen de completare a machetei: vineri, 14.02.2025.**

Inspector școlar general,
prof. *Paula-Maria DĂRĂBAN*



Inspector școlar,
prof. dr. *Diana-Anca NIȚULESCU*

